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Сили оборони уразили протидиверсійний
катер та пункти управління БПЛА ворога, -
Генштаб
Леся Лещенко 13:42, 18.05.26 3 хв. 171

Підпишіться на нас в Google

Катери цього типу використовуються для охорони пунктів базування кораблів
та боротьби з диверсійними силами.

Також українські воїни завдали уражень по зосередженнях живої сили противника у Піддубному
Донецької області / Колаж УНІАН, фото - wikipedia.org, ua.depositphotos.com

17 травня та в ніч на 18 травня підрозділи Сил оборони України завдали уражень по низці

важливих об’єктів російських окупантів. Зокрема, уражено протидиверсійний катер

проєкту "Грачонок" у районі Каспійська (республіка Дагестан, РФ).
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удари по Росії 15 та 16 травня - що відомо

Як повідомив Генеральний штаб ЗСУ, катери цього типу використовуються для охорони

пунктів базування кораблів та боротьби з диверсійними силами. Також уражено пункти

управління БПЛА противника у районах Роздольного та Шевченка на Донеччині,

Дворічного Харківської області, Кам’янського Запорізької області, а також Карнатного

Брянської області РФ.

Крім того, як зазначається, українські воїни завдали уражень по зосередженнях живої

сили противника у Піддубному Донецької області. А також в Ольгиному Херсонської

області.

За результатами уточнення результатів попередніх заходів підтверджено, що 17 травня

2026 року уражено вузол зв’язку у Мирному на ТОТ АР Крим, зенітний ракетний комплекс

"Тор-М2" у Західному на ТОТ Луганської області та ешелон з пально-мастильними

матеріалами у Федорівці на ТОТ Донецької області.

"Також підтверджено, що 16 травня 2026 року внаслідок ураження аеродрому "Єйськ" у

Краснодарському краї РФ знищено вертоліт Ка-27 та патрульний літак морської авіації

Бе-200. Окрім того, підтверджено, що 16 травня 2026 року уражено станцію контролю

повітряного простору у Лєсному (Брянська обл., РФ)", - йдеться у повідомленні.

Як повідомляв УНІАН, минулого тижня у результаті влучань по інфраструктурі Рязанського

нафтопереробного заводу пошкоджено установки переробки АВТ-3, АВТ-4, АТ-6 та
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

установку гідроочищення дизельного пального.

Також Сили оборони України 15 травня та у ніч на 16 травня 2026 року вразили низку

важливих об’єктів російських окупантів, зокрема ангар з військовою технікою у

Селидовому Донецької області, вдарили по пункту управління ворога у районі Покровська

Донецької області та по пункту управління БПЛА противника у Графському на Донеччині.

Були удари й по складу матеріально-технічних засобів ворога у Бараниківці Луганської

області та ремонтному підрозділу противника у Привіллі на Херсонщині.

У війні почався новий етап: комбриг прокоментував атаку на Московську область

Удари по Москві: експерт оцінив наслідки, які б’ють по обороні та пропаганді

Бійці ГУР зачистили Степногірськ і показали ексклюзивні кадри

війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Погода на тиждень

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чим полити цибулю та часник у травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як врятувати моркву від морковної мухи

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .
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